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IIprMepsl pelleHnii 10 TEOPUU BEPOSATHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SJKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

Pemienne 3agauyu Ha popmyay baiieca

3AZJAHME. Ectpb 4 xyOuka. Ha Tpex u3 HUX OKpaleHa OeJbIM MOJOBUHA T'paHeil, a Ha 4eTBepTOM
KyOHKe Bcero ojiHa rpanb U3 mectu 6emnast. Haygauy BeIOpaHHBINM KyOUK 11010pachIBaeTCs CEMb
pa3. Haiitu BeposSTHOCTB TOTO, 9TO OB BEIOpAH YETBEPTHIN KYOUK, €CITH TIPU CEMHU
noa0packIBaHUSX Oeasi rpaHb BhINIaia POBHO OJIUH pas.

PENIEHHME.

O6o3naunm cobbrtust: Hi - BEIOpaH nepsblii, BTopoit uin tpeTuii Kyouk, Ha - BeiGpan
YeTBEPTHINA KyOuK, & - IPU ceMH MOA0PACHIBAHUAX KyOuKa Oelas Ipadb BbIlaga POBHO OJUH
pas.

CornacHo KJIaCCUYECKOMY OIIPEIETICHUIO BEPOSITHOCTH:

PGHy) =2 P(H;) = -

PaccmoTpuM ciydaii, korjaa npousonuio coositre Hi, T0o ecTh Ha BRIOpaHHOM KyOUKe
1

p= 2. Torna BepoATHOCTH TOTO, UTO IIpH 1 = 7 Opockax

BepOSITHOCTB ITIOSIBJICHUS 66.]10171 FpaHH
Genast Tpanb BhImazeT poBHo K =1 pas, naiinem mo popmyste Bepuymmm:
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Pasr(k=1)=Ca-p"- (1-p) C7 (2) (2] Ti61 27 ~ 128 00547

P(AlHy) ~ 0.0547
PaccmoTpuM ciydaii, korjaa npousonuio coositre Hz, T0o ecTh Ha BRIOpaHHOM KyOuKe
1

p= 6. Torna BeposATHOCTH TOTO, UTO IIpH 1 = 7 Opockax

BEPOATHOCTH MOSBJIECHUS O€II0i TpaHu
Oenas TpaHb BeImazeT posHo K =1 pas, maiinem mo ¢popmyne Beprymm:

1
1 5.6 71 356
Pn:?{k=1J=E§-p‘f-{1—pjﬂ-k=c}'(a) (&)

P(AIH,) ~ 0.3907
Torma mo ¢opmyse MOTHON BEPOSTHOCTH MOTYUUM:

3 1
P(A) = P(H,)P(AIH,) + P(H,)P(4|H,) ~ 7 0-0547 +2-0.3907 = 0.1387

Teneps, moJiarasi, 4To MPOM30LLIO COOBITHE £ , HEPEOLEHHM BEPOSTHOCTH runoTessl Hz mo
¢dopmyite baiieca:

1
P(Hy)P(AIH,) 703907

1387 = 0.,7042

OTBET: 0.7042



